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ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
(Депздрав Югры)

П Р И К А З

О проведении в медицинских организациях

профориентационных мероприятий 
от 15.02.2016                                                                                                    № 118
г. Ханты-Мансийск

В соответствии с Концепцией развития системы профессиональной ориентации в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, утвержденной приказом Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28 февраля 2013 года № 150, в целях обеспечения эффективного профессионального самоопределения выпускников, повышения престижа медицинских профессий,
п р и к а з ы в а ю:
1.
Руководителям медицинских организаций Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее - автономный округ) обеспечить:
1.1.
Разработку и реализацию планов профориентационных мероприятий на учебный год (далее - план). Срок - ежегодно до 1 сентября учебного года.
1.2.
Заключение соглашений о совместной работе по профориентации с муниципальными органами управления образованием автономного округа. Срок - ежегодно до 1 сентября учебного года.
1.3.
Проведение в медицинских организациях мероприятия «День открытых дверей». Срок - до 10 апреля 2016 года, далее ежегодно, в соответствии с планом.
1.4.
Уведомление о проведении мероприятия «День открытых дверей» и других профориентационных мероприятий руководителей муниципальных органов управления образованием и образовательных организаций, учащихся, студентов, в том числе с использованием средств массовой информации. Срок - ежегодно, не позднее, чем за 10 дней до даты проведения мероприятия.
1.5.
Создание на официальных сайтах медицинских организаций автономного округа страницы «Профориентация. Целевое обучение. Трудоустройство выпускников.» с размещением и обновлением сведений о должностных лицах, ответственных в медицинской организации за данный раздел работы и их контактов; материалов, позиционирующих медицинскую организацию, медицинские профессии, в виде презентаций, видеороликов, фотоматериалов с учетом необходимости соблюдения статьи 13 Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»; информации о вакансиях для трудоустройства выпускников, в том числе на перспективу. Срок - до 20 февраля 2016 года.

1.6.
Консультирование учащихся школ, студентов и их родителей (официальных представителей) по вопросам отбора и направления граждан в медицинские образовательные организации высшего профессионального образования для участия в конкурсах на целевые места (информация размещена на официальном сайте Депздрава Югры dzhmao.ru в разделе «Информация для специалистов», подразделе «Целевая подготовка. Практика.»).
1.7.
Предоставление отчетов о проведении профориентационных мероприятий в отдел профессиональной подготовки и развития кадрового потенциала отрасли управления развития системы здравоохранения Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа − Югры на адрес электронной почты lyashevv@dzhmao.ru (приложение). Срок - ежегодно до 30 июня.
2.
Контроль за исполнением приказа возложить на начальника управления развития системы здравоохранения Департамента здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа − Югры Иванову И.В.
И.о. директора






        А.В. Владимиров 
